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ПРЕДГОВОР 

Публикација Резултати спортиста Србије - Годишњи 
преглед, има најдужу традицију од свих серијских издања у 
дугогодишњој издавачкој делатности Завода за спорт и медицину 
спорта Републике Србије. 

Значај праћења спортских резултата схваћен је већ од 
првих корака у раду Завода, када су резултати прикупљани путем 
новинских чланака као и од гранских спортских савеза, затим 
обрађивани и тако припремани у виду брошираних издања.   

Данас су спортски резултати постали део јединственог 
система Националних евиденција у области спорта, које су од 
стране Министарства омладине и спорта поверене Заводу за 
спорт и медицину спорта Републике Србије, а реализују се уз 
помоћ националних спортских савеза. Према Закону о спорту 
Републике Србије, национални спортски савези су обавезни да у 
оквиру Националних евиденција у области спорта, након 
завршетка спортског такмичења на којем су учествовали њихови 
спортисти, изврше електронски унос података о освајачима 
медаља дирекно у базу Националних евиденција. 

Завод за спорт и медицину спорта у оквиру ИНДОК 
одељења током године прати унос и пружа стручну помоћ 
појединим савезима. По завршетку године стручни сарадници 
ИНДОК одељења Завода за спорт и медицину спорта врше извоз 
резултата из базе, њихову обраду и анализу и припремају 
Годишњи преглед резултата спортиста Србије.  

Публикација Резултати спортиста Србије представља 
јединствено сведочанство о спортистима Србије освајачима 
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медаља на великим међународним такмичењима. Публикација 
садржи податке о називу, месту и времену одржавања такмичења, 
нивоу такмичења,  оствареном спортском пласману, узрасној 
категорији такмичара, клубу из којег такмичар долази и др. 
Резултати се обрађују према категоризацији спортова у 
Републици Србији, према категорисаним  спортским групама, што 
пружа могућност лакшег праћења и дубљих анализа посматрано 
кроз дужи временски период. 

Спортски резултат је основно мерило вредности у спорту, 
круна напорних тренинга и разноврсних одрицања спортиста да 
би их остварили. Пут до освајања медаље на највећим спортским 
такмичењима је трновит и тежак, јер сви такмичари прижељкују 
медаље. Врхунски спортски резултат је плод синхронизованих 
комплексних чинилаца и настаје у хармонији активности 
спортисте, тренера и других стручњака, уз помоћ спортске науке и 
државе. Зато је праћење спортских резултата значајно не само за 
спортисте и тренере, већ и за Државу, односно Министарство 
омладине и спорта. Преко спортских резултата Министарство 
посредно може да прати ефекте улагања у поједине спортове. На 
бази публикације Резултати спортиста Србије и национални 
спортски савези могу боље сагледати њихове позиције у 
породици спортова. За истраживаче и научне раднике у области 
спорта, ова публикација пружа могућности за праћење трендова у 
развоју спорта а посебно је значајна за спортисте освајаче 
медаља и њихове тренере, јер тако њихови резултати бивају 
трајно уписани у историју спорта. 

Резултати наших спортиста су огледало нашег система 
спорта и највернији показатељ оправданости улагања, која 
Држава Србија последњих година одваја за спорт. Познато је да је 
веома тешко постићи врхунски резултат, а да је још теже одржати 
се на врху. Наши спортисти то успевају у континуитету и то је 

10



 

 

показатељ да Република Србија има озбиљан систем спорта на 
челу са Министарством за омладину и спорт. 
 

Завод за спорт и медицину спорта Републике Србије као 
стожер стручне подршке, не само спортским стручњацима и 
спортистима, већ и држави, све своје стручне и технолошке 
капацитете континуирано унапређује и ставља у функцију развоја 
спорта, праћењем свих сегмената спортског система, од спортских 
објеката, спортиста и спортских стручњака, до спортских 
резултата. 

 
У 2019. години спортисти Србије су на великим 

међународним такмичењима освојили 853 медаље у 48 
категорисаних спортских грана. Од тога су 285 медаље биле 
златне. Толико пута се химна наше земље орила широм Планете, 
а наша застава вијорила на највишем јарболу на понос наше 
државе, њених спортиста и многобројних поклоника спорта. 

 
Србија је Земља спорта, то су наши спортисти много пута 

доказали широм планете. Желимо им и даље много медаља а 
националним спортским савезима се захваљујемо на сарадњи. 

 
 

 
 

Главни и одговорни уредник 

мр Горан Бојовић 
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УВОД 
 

Спортски резултат је важан циљ и мотив сваког спортског 
надметања. Њему се радују не само спортисти и тренери, већ и 
спорски радници, гледаоци, како на такмичењима најнижег ранга, 
тако и на државним и међународним такмичењима. Међународни 
програм такмичења веома је богат и разноврстан. Сваке године 
наши спортисти учествују на великом броју светских и европских и 
других регионалних такмичења. Успеси, рекорди, на светским 
првенствима и oлимпијским играма су од посебног интереса за 
сваку земљу, па се зато и каже да су наши спортисти најбољи 
амбасадори наше земље. 

 
Серијска публикација „Резултати спортиста Србије“ 

припрема се за одређену годину као годишњи преглед на основу 
континуираног документовања спортских резултата у Заводу за 
спорт и медицину спорта Републике Србије. Документовање 
обухвата освојене медаље на великим међународним 
такмичењима. Евидентирају се све категорисане спортске гране у 
којима наступају спортисти Србије. 

 
Годишњи преглед за 2019. годину садржи и методологију 

рада и упоредну анализу резултата наших спортиста посматраних 
у вишегодишњем периоду.  

 
„Резултати спортиста Србије – Годишњи преглед 2019.“ 

уређен је према захтевима Министарства омладине и спорта 
Републике Србије и усклађен је са Правилником о категоризацији 
спортова („Службени гласник РС“, број 12/2017). 
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Овај правилник је у примени од фебруара 2017, а oдноси се 
на 106 спортских грана плус спортске гране које нису од посебног 
значаја за Републику Србију, које су категорисане у шест 
категорија (категорије I – VI). 

 
У Годишњем прегледу 2019. дати су и табеларни прикази 

међународних такмичења на којима су освојене медаље: по 
спортским гранама разврстаним у групе; по спортовима и групама 
спортова (Табеле 1 и 2), биланс медаља по спортским гранама и 
категоријама (Табела 3), прикази освојених медаља према нивоу 
такмичења (Табела 4) и прикази освојених медаља према нивоу 
такмичења и у односу на спортску грану (Табеле 5 до 13).  
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МЕТОДОЛОГИЈА РАДА 

Колико је спортски резултат важан и значајан податак и 
колико се кроз врхунски резултат може утврдити шта је у систему 
спорта добро рађено на свим нивоима, потврђују и измене у 
Закону о спорту који је ступио на снагу у фебруару 2016. године 
(„Службени гласник РС“, број 10/2016). Ради организованог и 
систематског праћења стања у спорту и дугорочног планирања 
његовог развоја у Републици Србији, Законом је утврђено да се 
резултати спортиста и националних спортских репрезентација 
Републике Србије на великим међународним спортским 
такмичењима и националним спортским такмичењима, по први 
пут, воде као једна од девет Националних евиденција у области 
спорта.  
 

Садржај, начин вођења и начин и услови коришћења 
података из евиденција прописани су Правилником о 
Националним евиденцијама у области спорта („Службени гласник 
РС“, број 24/17). 
 

Националне евиденције се данас воде као национални 
спортски информационо-документациони систем, применом 
електронских средстава за обраду и складиштење података – као 
јединствена, централна, електронска база података која 
омогућава редовно добијање релевантних и потпуних 
информација о свим чиниоцима система спорта Републике 
Србије.  
 

Такође, један овакав информациони систем може да 
омогући бољу и ефикаснију сарадњу између субјеката који имају 
значајну улогу за развој спорта у Србији као што су: Министарство 
омладине и спорта (МОС), Покрајински секретаријат за спорт и 
омладину, Завод за спорт и медицину спорта Републике Србије 
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(ЗСМСРС), Покрајински завод за спорт и медицину спорта, 
Спортски савез Србије (ССС), Олимпијски комитет Србије (ОКС), 
грански спортски савези Србије, јединице локалне самоуправе, 
као и многе друге организације у области спорта. 
 

Спортске резултате у софтверу Националне евиденције 
уписују национални грански спортски савези, који су у законској 
обавези да спортске резултате сукцесивно уписију по завршетку 
такмичења, а најкасније у року од месец дана („Службени гласник 
РС“, број 24/17). Унос резултата се врши преко апликације која се 
налази на сајту Завода за спорт и медицину спорта Републике 
Србије, www.rzsport.gov.rs.  

 

 
 

Слика 1. База Националних евиденција у области спорта Републике Србије 
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Поред података које савези уписују у софтверу Националне 
евиденције, сарадници ИНДОК одељења Завода свакодневно 
прате остале доступне изворе информисања у циљу 
идентификовања остварених резултата, дневну и он лајн штампу, 
као и сајтове националних гранских савеза и остале спортске 
сајтове, а онда контактирају националне гранске спортске савезе 
како би проверили ове податке, пре достављања периодичних 
извештаја Министарству омладине и спорта Републике Србије. 
 

Прикупљање спортских резултата обухвата освојене 
медаље на великим међународним такмичењима („Службени 
гласник РС“, број 10/2016; „Службени гласник РС“, број 24/17): 

 
• Олимпијским и параолимпијским играма, 

• Такмичењима европског и светског нивоа (првенства, 

купови, финални турнири светске лиге и друга такмичења), 

• Медитеранским играма, 

• Летњим и зимским Универзијадама, 

• Балканским првенствима, 

• Летњим и зимским Олимпијским фестивалима младих 

Европе, а евидентирају се све категорисане спортске гране 

у којима наступају спортисти Републике Србије.  
 

У сврху анализе резултата спортиста у вишегодишњем 
периоду, коришћене су публикације „Резултати спортиста Србије“ 
од 2007. до 2019. године. 
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ПРЕТХОДНИ РЕЗУЛТАТИ 

 
У оквиру информационо-документационе делатности 

Завода, континуирано, од самог оснивања (1956. године) прате се 
резултати наших спортиста. Од 1964. године штампано је више 
годишњих публикација, које су обухватале период 1943. до 1986, а 
од 1977. године за сваку годину штампана је посебна публикација. 
Од 1968. године припремане су и посебне информације о 
спортским резултатима и то: периодичне, прелиминарне годишње 
и годишње. Крајем деведесетих година др Душанка Бан поставила 
је нову структуру уређивања грађе серијске публикације која 
постоји и данас. Она се усклађује са актуелним „Правилником о 
критеријумима категоризације спортова, спортиста и спортских 
стручњака“. Подаци су се дневно ажурирали и достизали обим и 
до 1000 страна годишње. Још 1989. године др Бан је покренула 
пројекат за успостављање аутоматске обраде података спортских 
резултата, али он у том тренутку није заживео.  

 
Од тада није било услова за значајније унапређење 

система документовања спортских резултата, припремане су 
Информације само за међународна такмичења, а дневна новинска 
издања остала су основни извор података. 
 

Последњих година Завод је интензивно радио на 
успостављању свих ИНДОК делатности, а посебно на стварању 
новог, савременог информационог система резултата спортиста 
Републике Србије, као дела Националних евиденција у спорту. 
Некада се база спортских резултата водила у папирној форми, да 
би 2008. године Завод израдио електронску базу „Резултати 
спортиста Србије“ и исте године склопио споразум о сарадњи са 
представницима гранских спортских савеза и са Спортским 
савезом Србије, који је дефинисао да представници гранских 
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савеза сами уносе податке о учешћу и резултатима својих 
спортиста на великим међународним такмичењима.  

 
Деценијама уназад Република Србија настоји да успостави 

јасно дефинисан и функционалан систем спорта. Један од првих 
корака ка његовом уређењу је формирање јасне и једноставне 
електронске базе података, која садржи податке о свим битним 
сегментима тог система, почевши од информација о спортским 
организацијама, преко спортских објеката, до резултата које 
спортисти постижу на великим такмичењима, као и много других 
података што једну овакву базу чини комплетном. 

 
Тако је један од првих корака у покушају формирања базе 

података о спорту био доношење Закона о спорту из 1996. године 
у коме се, по први пут, иницира формирање Матичних евиденција 
у области спорта. Формално и суштински се са овим послом 
започело тек 16 година касније доношењем новог Закона о спорту 
2011. године, када је тај посао поверен Заводу за спорт и 
медицину спорта Републике Србије.  

 
Завод је 2012. почео да припрема електронску базу 

Матичних евиденција у области спорта која је тада, како је то 
прописивао Правилник о садржају и начину вођења Матичних 
евиденција у области спорта, садржала 7 модула: модул 
категорисаних и других спортиста такмичара; предузетника у 
спорту; организација у области спорта; спортских стручњака и 
стручњака у спорту; реализатора програма којима се остварује 
општи интерес у области спорта; спортских објеката; и модул 
великих међународних спортских приредаба у Републици Србији. 

  
Нови Закон о спорту, усвојен у фебруару 2016. године, 

мења назив евиденција па Матичне сада постају Националне 
евиденције у области спорта и дефинише још два нова модула. То 
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су резултати спортиста и националних спортских репрезентација 
Републике Србије на великим међународним спортским 
такмичењима и националним спортским такмичењима и физичке 
спортске повреде и начини њиховог лечења врхунских спортиста и 
спортиста националних спортских репрезентација. 

 

 
Слика 2. Страница за улазак у базу Националних евиденција у области спорта 
 

Поуздана и благовремена документација о спортским 
резултатима подразумева прикупљање података из примарног 
извора: у базу га уноси грански савез, а брзину обезбеђује 
савремена технологија у реалном времену, односно коришћење 
интернета за електронску комуникацију између гранских савеза и 
Завода, и коришћење одговарајућег софтвера за стандардизован 
унос и чување података у бази података. База података 
омогућава: прикупљање, ажурирање, чување података и 
коришћење за аналитичке сврхе. Прикупљање почиње у гранском 
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савезу а преко глобалне мреже подаци се у реалном времену 
похрањују у базу Завода. Ову базу за потребе увида, 
анализирања и публиковања користе Министарство омладине и 
спорта, Завод за спорт и медицину спорта РС, Спортски савез 
Србије, Олимпијски комитет, Грански савези и други. Само у 
протеклој години по захтеву Министарства омладине и спорта и 
осталих релевантних институција у систему спорта Републике 
Србије достављано је на десетине различитих анализа о 
резултатима спортиста Србије у последње две деценије и пресека 
стања о резултатима спортиста Србије у актуелној години на 
основу података из базе Националне евиденције резултата 
спортиста Србије. 

 
Због свега наведеног није потребно посебно истицати 

значај публиковања спортских резултата у виду овакве 
периодичне (годишње) серијске публикације. Она је својеврсна 
пропаганда спорта, драга својина многих спортиста и тренера чији 
су резултати, значајни за спoрт и државу, трајно забележени. 
 

Тренажни систем у спорту представља вишегодишњи 
процес који се састоји од више дуготрајних циклуса.  Сваки циклус 
има свој општи циљ, као и неколико посебних тренажних циљева, 
али сви морају бити логички и функционално повезани са 
генералним циљем тренажног система, а то је постизање 
врхунских такмичарских резултата у сениорској категорији. И 
управо због тога, анализа и праћење трендова промена 
различитих карактеристика од којих зависи постизање врхунских 
резултата у спорту је од изузетне важности. 

 
Евидентирање и документовање спортских резултата 

омогућује разноврсне анализе, праћење одређених развојних 
трендова, доношење одговарајућих одлука и предузимање мера. 
Спортистима као непосредним актерима спортских такмичења, 
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њиховим тренерима и спортским организацијама пружа основу за 
адекватно вредновање њихових спортских постигнућа, 
разврставање у одређену спортску категорију и остваривање 
одређених повластица од стране Државе. Истовремено, подаци 
остају као део историје спорта у целини, спортског савеза, 
клубова и појединаца и представљају трајан документ Државе. 

 
Важност спортског резултата је вишеструка с обзиром да је 

податак о њему од велике важности за категорисање спортских 
грана, користи се као критеријум за категоризацију спортиста и 
спортских стручњака. Као суштински важан податак за 
додељивање националних признања, награда и стипендија 
врхунским спортистима и националних пензија заслужним 
спортистима, спортски резултат је значајан чинилац у будућем 
спортском, друштвеном и приватном животу спортисте. 

 
Потребно је имати у виду да сазнања која се добијају 

анализом остварених спортских резултата током одређеног дужег 
периода служе као индикатори за евалуацију функционисања 
спортског система у целини. На основу добијених података и 
информација могуће је оценити оправданост и улагања у 
појединачне гране али и целокупан систем, и што је можда 
најважније, могуће је избећи пропусте у будућности. Вредности 
које се добијају путем поменутих анализа су и важан чинилац у 
креирању стратегија за даљи развој спорта. Те архивиране и 
ажуриране базе података могу користити најважније институције у 
области врхунског спорта односно Министарство омладине и 
спорта Републике Србије, Олимпијски комитет Србије, грански 
савези...  

 
На Графикону 1 приказан је укупан број свих освојених 

медаља у периоду од 2007. до 2019. године према узрасним 
категоријама такмичара. Уколико не рачунамо године у којима се 
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одржавају Олимпијске игре, које се по „неписаном правилу“ 
сматрају за године када спортисти учествују на највише 
такмичења како би обезбедили норме за учешће на Олимпијским 
играма, евидентан је константан растући тренд у броју освојених 
медаља и на укупном нивоу и у односу на узрасне категорије, 
односно у односу на сениорску, јуниорску и кадетску категорију 
(Графикон 1). 

 
Графикон 1. Приказ свих освојених медаља у периоду од 2007. до 2019. године  

         према узрасним категоријама такмичара и по годинама 
 

У претходној публикацији Резултати спортиста Србије у 
2018. години посебно смо се осврнути на број освојених медаља у 
периоду од 2008. до 2018. године у I категорији спортских грана. 
Без обзира на измене у Правилнику за категоризацију спортова, 
које су се десиле у посматраном периоду, спортисти Србије 
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представници спортских грана из Прве категорије спортова су у 
току 2017. и 2018. године освојили на укупном нивоу скоро 40% 
освојених медаља за период од посматраних чак 9 година, тј. у 
односу на период од 2008. до 2016. Највећа разлика примећена је 
у кадетској конкуренцији, где су српски репрезентативци 
најмлађих узрасних категорија освојили у 2017. и 2018. години чак 
74% освојених медаља у периоду од 2008. до 2016.  

 
Узимајући у обзир и 2019. годину, процентуални удели 

освојених медаља у периоду 2017. до 2019. су се још више 
повећали у односу на период 2008. до 2016. (Графикони 2 и 3). 

 

Графикон 2. Приказ свих освојених медаља у периоду од 2008. до 2019. године  
                        у I категорији спортских грана 
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Графикон 3. Однос броја освојених медаља у периоду 2017. до 2019. и периоду  
                       од 2008. до 2016. 
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ПРЕГЛЕД РЕЗУЛТАТА СПОРТИСТА СРБИЈЕ  У 2019. 
ГОДИНИ 

Овим прегледом су обухваћена сва велика међународна 
текмичења на којима су спортисти Србије освојили значајне 
резултате у 2019. години. Приказане су медаље и њихови 
освајачи на свим такмичењима у сениорској, јуниорској и кадетској 
конкуренцији. 

 
Спортисти Србије су у 2019. години, према подацима 

националних спортских савеза, освојили укупно 853 медаљa у 48 
категорисаних спортских грана. У сениорској, јуниорској и 
кадетској конкуренцији Спортисти Србије су освојили 285 златних, 
252 сребрних и 316 бронзаних медаља. Од укупно освојених 853 
медаља, 486 медаља су освојили такмичари у сениорској 236 
такмичари у јуниорској, а 131 медаље такмичари у кадетској 
конкуренцији. Од укупног броја освојених медаља, 452 медаље су 
освојене у мушкој, а 401 медаља је освојено у женској 
конкуренцији. 

 
На СВЕТСКИМ ПРВЕНСТВИМА у 2019. години спортисти 

Србије су освојили укупно 69 медаља у 22 категорисанe спортскe 
гранe, од тога 14 златних, 22 сребрних и 33 бронзаних  медаља. 

 
На СВЕТСКИМ КУПОВИМА у 2019. години спортисти 

Србије су освојили укупно 132 медаље у 16 категорисаних 
спортских грана, од тога 49 златних, 40 сребрних  и 43  бронзаних  
медаља. 

 
На ЕВРОПСКИМ ПРВЕНСТВИМА у 2019. години спортисти 

Србије су освојили укупно 101 медаљa  у 24 категорисаних  
спортских  грана, од тога 31 златних, 31 сребрних и 39 бронзаних 
медаља. 
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На ЕВРОПСКИМ КУПОВИМА у 2019. години спортисти 
Србије су освојили укупно 186 медаља у 10  категорисаних 
спортских  грана, од тога 59 златних, 58 сребрних и 69 бронзаних 
медаља. 

На БАЛКАНСКИМ ПРВЕНСТВИМА у 2019. години 
спортисти Србије су освојили укупно 160 медаљa у 15 
категорисаних спортских грана, од тога 59 златних, 46 сребрних и 
55 бронзаних  медаља. 

Треба напоменути да су спортисти Србије освојили још око 
200 медаља и на мањим међународним такмичењима 
(регионална такмичења, турнири, гранд при, митинзи, регате итд). 

Табела 1. - Све медаље спортиста Србије освојене на великим међународним 
  такмичењима у 2019. години у категорисаним спортским гранама  
  (према пласману)  

Укупно Укупно 

Од тога 
Златне 
медаље 

Сребрне 
медаље 

Бронзане 
медаље 

853 285 252 316 
Спортске гране I  
групе 288 93 90 105 

Атлетика 90 40 20 30 
Ватерполо 2 1 1 
Веслање 7 2 2 3 
Кајак-кану 12 7 5 
Кошарка 3 1 2 
Одбојка 4 3 1 
Пливање 11 2 6 3 
Рукомет 1 1 
Рвање 22 4 6 12 
Стрељаштво 16 1 13 2 
Тенис 2 1 1 
Теквондо 118 32 34 52 

28



Спортске гране II 
групе 237 85 63 89 

Бициклизам 1 1 
Бокс 26 5 7 14 
Ваздухопловство 6 2 1 3 
Карате 47 13 12 22 
Кик бокс 62 33 14 15 
Куглање 6 4 2 
Планинарство 1 1 
Параолимпијски 
спорт-атлетика 2 1 1 

Параолимпијски 
спорт-стони тенис 13 4 7 2 

Параолимпијски 
спорт-стрељаштво 14 6 7 1 

Џудо 59 15 15 29 
Спортске гране III 
групе 175 56 55 64 

Аутомобилизам 9 4 3 2 
Бадминтон 65 24 21 20 
Мото спорт 9 2 4 3 
Савате 41 5 15 21 
Спортски риболов 6 2 2 2 
Стреличарство 21 11 4 6 
Триатлон 12 5 4 3 
Џет ски 6 2 2 2 
Џу џицу 6 1 5 
Спортске гране 
IV групе 51 12 13 26 
Боћање 9 1 4 4 
Бриџ 1 1 
Го 2 1 1 
Голф 3 3 
Рафтинг 
(Парарафтинг) 2 2 

Скијање на води 10 3 3 4 
Скокови у воду 4 4 
Самбо 7 7 
Параолимпијски 12 2 5 5 
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спорт - теквондо 
Параолимпијски 
спорт-триатлон 1 1 

Спортске гране V 
групе 

93 37 28 28 

Powerlifting 1 1 
Практично 
стрељаштво 92 36 28 28 

Спортске гране 
VI групе 

9 2 3 4 

Школски спорт 1 1 
Универзитетски 
спорт 5 1 3 1 

Спорт у војсци 2 2 
Џудо за особе са 
посебним 
потребама 

1 1 

Табела 2. - Приказ медаља спортиста Србије освојених на великим 
  међународним такмичењима у 2019. години по групама спортова 

Укупно 

Од тога 
Златне 
медаље 

Сребрне 
медаље 

Бронзане 
медаље 

Укупно 853 285 252 316 
Спортске гране 
I  групе 288 93 90 105 

Спортске гране 
II групе 237 85 63 89 

Спортске гране 
III групе 175 56 55 64 

Спортске гране 
IV групе 51 12 13 26 
Спортске гране 
V групе 93 37 28 28 

Спортске гране 
VI групе 9 2 3 4 
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Табела 3. - Биланс медаља које су освојили спортисти Србије у 2019. години у 
  категорисаним спортским гранама по узрасним категоријама 

Укупно 
Од тога 

Сениори Јуниори Кадети 
Укупно 853 486 236 131 
Спортске гране 
I  групе 288 126 111 51 

Атлетика 90 55 35 
Ватерполо 2 1 1 
Веслање 7 2 5 
Кајак-кану 12 6 5 1 
Кошарка 3 2 1 
Одбојка 4 3 1 
Пливање 11 4 6 1 
Рвање 22 10 5 7 
Рукомет 1 1 
Стрељаштво 16 8 6 2 
Тенис 2 2 
Теквондо 118 35 44 39 
Спортске гране 
II групе 237 144 69 24 

Бициклизам 1 1 
Бокс 26 12 7 7 
Ваздухопловство 6 1 5 
Карате 47 36 6 5 
Кик бокс 62 32 28 2 
Куглање 6 3 1 2 
Планинарство 1 1 
Параолимпијски 
спорт-атлетика 2 2 

Параолимпијски 13 13 
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спорт-стони 
тенис 
Параолимпијски 
спорт-
стрељаштво 

14 14 

Џудо 59 29 22 8 
Спортске гране 
III групе 175 85 37 53 

Аутомобилизам 9 9 
Бадминтон 65 12 16 37 
Мото спорт 9 9 
Савате 41 13 18 10 
Спортски 
риболов 6 6 

Триатлон 12 7 5 
Стреличарство 21 19 2 
Џет ски 6 5 1 
Џу џицу 6 5 1 
Спортске гране 
IV групе 51 40 8 3 

Боћање 9 7 2 
Бриџ 1 1 
Го 2 2 
Голф 3 2 1 
Рафтинг 
(парарафтинг) 2 2 

Кјокушинкаи 
Скијање на води 10 9 1 
Скокови у воду 4 2 2 
Самбо 7 5 2 
Параолимпијски 
спорт-теквондо 12 12 

Параолимпијски 
спорт-триатлон 1 1 

Спортске гране 93 83 10 0 
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V групе 
Powerlifting 1 1 
Практично 
стрељаштво 92 82 10 

Спортске гране 
VI групе 9 8 1 0 

Спорт у војсци 2 2 
Џудо за особе са 
посебним 
потребама 

1 1 

Школски спорт 1 1 
Универзитетски 
спорт 5 5 

Табела 4. - Приказ медаља које су освојили спортисти Србије у 2019. години 
  према нивоу такмичења 

Ниво такмичења 
Освојене медаље 

Златне Сребрне Бронзане Укупно 
Светска првенства 14 22 33 69 

Олимпијске игре 
младих 0 1 3 4 

Европска првенства 31 31 39 101 

Светски купови 49 40 43 132 
Европски купови 59 58 69 186 

Светска лига 1 1 
Балканска првенства 59 46 55 160 

Медитеранска 
првенства 5 3 13 21 

Медитерански куп 1 1 4 6 

Укупно 219 202 259 680 
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ОЛИМПИЈСКЕ ИГРЕ МЛАДИХ 

Табела 6. - Приказ медаља спортиста Србије освојених на Олимпијским играма 
  младих у 2019. години према спортовима и пласману 

Златна Сребрна Бронзана Укупно 
Атлетика 1 1 
Кошарка 1 1 
Пливање 1 1 
Џудо 1 1 
Укупно: 0 1 3 4 

СВЕТСКА ЛИГА 

Табела 7. - Приказ медаља спортиста Србије освојених на такмичењу Светска 
  лига у 2019. години према спортовима и пласману 

Златна Сребрна Бронзана Укупно 

Ватерполо 1 1 

Укупно: 1 1 

ЕВРОПСКА ПРВЕНСТВА 

Табела 8. - Приказ медаља спортиста Србије освојених на Европским 
  првенствима у 2019. години према спортовима и пласману 

Златна Сребрна Бронзана Укупно 

Атлетика 1 2 3 6 

Ваздухопловство 2 1 3 6 

Кошарка 1 1 2 

35



Одбојка 2 2 

Рукомет 1 1 

Бокс 2 2 

Бадминтон 2 2 

Голф 1 1 

Кајак кану 4 2 6 

Карате 2 2 4 

Кик бокс 8 1 6 15 

Рвање 1 1 2 
Параолимпијски спорт-стони 
тенис 2 4 6 

Мото спорт 2 4 3 9 
Универзитетски спорт- кик 
бокс 1 1 1 3 

Параолимпијски спорт- 
теквондо 2 2 4 

Powerlifting 1 1 2 

Савате 1 3 1 5 

Самбо 3 3 

Триатлон 1 1 

Стрељаштво 1 2 3 

Тенис 1 1 

Теквондо 2 1 9 12 

Џудо 1 2 3 

Укупно: 31 31 39 101 
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БАЛКАНСКА ПРВЕНСТВА 

Табела 9. - Приказ медаља спортиста Србије освојених на Балканским  
         првенствима у 2019. години према спортовима и пласману 

Златна Сребрна Бронзана Укупно 
Атлетика 22 11 18 51 
Бадминтон 8 4 4 16 
Бициклизам 1 1 
Бокс 5 4 9 
Боћање 1 4 5 
Веслање 2 3 5 
Карате 8 7 8 23 
Одбојка 1 1 
Спортски риболов 2 2 2 6 
Планинарство 1 
Пливање 1 3 4 
Рвање 1 3 6 10 
Џу џицу 3 1 4 
Теквондо 12 5 6 23 
Триатлон 1 1 
Укупно: 59 46 55 160 

СВЕТСКИ КУПОВИ 

Табела 10. - Приказ медаља спортиста Србије освојених на Светским куповима 
  у 2019. години према спортовима и пласману 

Златна Сребрна Бронзана Укупно 
Бадминтон 7 5 11 23 
Веслање 1 1 
Бокс 1 1 5 7 
Кик бокс 18 10 5 33 
Куглање 2 1 3 
Параолимпијски спорт- 
стрељаштво  4 5 9 
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Параолимпијски спорт- 
стони тенис 2 3 2 7 

Параолимпијски спорт- 
триатлон 2 2 

Пливање 1 3 4 
Савате 4 6 8 18 
Самбо 1 1 
Скијање на води 1 1 2 
Стрељаштво 3 2 5 
Триатлон 1 1 2 4 
Теквондо 3 1 2 6 
Џудо 4 1 2 7 
Укупно: 49 40 43 132 

ЕВРОПСКИ КУПОВИ 

Табела 11. - Приказ медаља спортиста Србије освојених на Европским 
 куповима у 2019. години према спортовима и пласману 

Златна Сребрна Бронзана Укупно 
Аутомобилизам 4 3 2 9 
Одбојка 1 1 
Кик бокс 7 3 4 14 
Теквондо 11 19 27 57 
Бадминтон 9 10 5 24 
Триатлон 3 2 1 6 
Џудо 9 11 17 37 
Џет ски 2 2 2 6 
Скијање на води 2 2 4 8 
Powerlifting 11 6 7 24 
Укупно: 59 58 69 186 
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МЕДИТЕРАНСКА ПРВЕНСТВА 

Табела 12. - Приказ медаља спортиста Србије освојених на Медитеранским 
првенствима у 2019. години према спортовима и пласману 

Златна Сребрна Бронзана Укупно 
Атлетика 1 1 2 
Карате 4 3 12 19 
Укупно: 5 3 13 21 

МЕДИТЕРАНСКИ КУПОВИ 

Табела 13. - Приказ медаља спортиста Србије освојених на Медитеранским 
 куповима у 2019. години према спортовима и пласману 

Златна Сребрна Бронзана Укупно 
Пливање 1 1 2 
Скокови у воду 4 4 
Укупно: 1 1 4 6 
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